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Letošní léto jsem se zúčastnila klinické stáže v rámci programu IFMSA v Řecké 

Alexandroupolis. Celý pobyt jsem strávila na oddělení dětského lékařství, o které jsem žádala. 
 
 

 
DOPRAVA 

Do Alexandropole se dá dostat  několika způsoby. Nejrychlejší, ale nejnákladnější je cestovat 
letadlem. Bohužel z ČR jsou spoje hlavně do Atén a Thessalonik, pokud chcete  letět až do 
Alexandroupole letenka stojí skoro jednou tolik. Já si zvolila spoj z Ostravy do Soluně a zbytek 
autobusem, cože je podle mě nejlepší řešení. Dálkové autobusy v Řecku  jsou velmi komfortní a hojně 
využívané, takže vřele doporučuju 
 
UBYTOVÁNÍ 

Bylo nám slíbeno ubytování v ubytovnách pro studenty, ale nakonec nás ubytovali do kempu. 
Takže jsme měsíc trávili v plechových budkách doslova. Podotýkám, že v září je v Řecku celkem 
chladno, takže tato volba nebyla zrovna nešťastnější. Toalety a sprchy byly samozřejmě venku, 
uprostřed kempu. Toto hodnotím velice negativně!! 

 
STRAVA 

Jídlo jsme dostávali dvakrát denně v nemocniční jídelně. Řecká strava je plná zeleniny a 
ovoce, to bylo fajn. Nevýhodou bylo, že mají posunutý denní režim a obědy vydávali až od půl třetí, 
stejně tak večeři jsme dostávali později než jsme zvyklí. Jinak ceny potravin v Řecku jsou relativně 
srovnatelné s ČR. 

 
NEMOCNICE 

University hospital of Thrace je nová nemocnice, poměrně dobře vybavená a moderní. Lékaři 
i studenti se hodně snažili s námi komunikovat i přes lámanou angličtinu. Vysvětlovali a ukazovali 
nám pacienty a pomáhali nám s nimi komunikovat. Toto bylo velmi přínosné a asi nejlepší částí stáže. 
 
SOCIÁLNÍ PROGRAM 

Řekové mají v září po prázdninách ještě zkouškové období, takže většinou trávili čas učením a 
na nás ho zase tolik neměli. Ale snažili se nám věnovat, jak to šlo. Naše kontaktní osoby se o nás taky 
vcelku staraly nebo minimálně měly zájem. Byli jsme na třech výletech, které jsme si ale museli 
zorganizovat kompletně sami. Doporučuju taky jet jiný měsíc než září což je v Alexandroupoli 
okurková sezona a není tam žádné kulturní vyžití. 
 
 
Celkově stáž hodnotím spíš negativně, kromě nemocnice a přístupu lékařů. 
 
Případné dotazy: cernotova.p@seznam.cz 

 


